



銀娛 GEG

銀娛拓展「日本澳門綜合渡假村管理啟蒙計劃」

為日本學生提供向行業精英學習綜合渡假村和酒店款待技巧的珍貴機會

2019 年 8 月 14 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」，香港聯合交易所股份編號：27）今日宣布進一步拓展「銀娛日本澳門綜合渡假村管理啟蒙計劃」（下稱「啟蒙計劃」）。為期 3 周的「啟蒙計劃」由非牟利機構銀河娛樂集團基金會（下稱「銀娛基金會」）營運，將於 8 月 26 日（星期一）開展。

隨著大型綜合渡假村將在不久的將來於日本落成，日本需要為此新興行業的發展量身訂制人力資源方向。第二屆「啟蒙計劃」旨在培育有志投身綜合渡假村與日本酒店業的人才有關管理及營運綜合渡假村的专业知識，並成為行業領導者。

去年，銀娛與日本東洋大學合作推出全澳首創的「啟蒙計劃」，旨在支持當地學術機構及修讀旅遊相關学科的院校學生。今年，參加的學員、學術機構及商業單位均有所增加，學員分別來自東洋大學、京都產業大學、福岡大學，以及大倉日航酒店管理有限公司。

本屆「啟蒙計劃」內容涵括由澳門大學學者主持的一系列講座，以及在銀娛旗艦綜合渡假城——「澳門銀河™」深入探討及學習綜合渡假村的營運工作，学科領域包括：餐飲管理、酒店管理、娛樂、零售服務、活動管理、市場推廣，以及企業社會責任等。

銀娛致力推動日本旅遊業的可持續發展，此乃日本政府經濟增長戰略的關鍵部分，銀娛更計劃與日本及澳門的學術機構和商業單位合作，於 2020 年及之後進一步擴展「啟蒙計劃」。

銀娛副主席呂耀東先生表示：「銀娛相信，為來自日本的學生提供學習綜合渡假村行業營運的實務經驗，是至关重要的。支持本地人才培訓，是在日本發展可持續與負責任的綜合渡假村的重要元素，這跟我們在澳門與香港發展項目的理念一致。銀娛一直為年青一代提供多元化的職業生涯發展方向，我們冀透過持續支持下一代，尤其是支持有志投身渡假村與酒店行業發展的年青人，對日本社會作出貢獻。」



銀娛 GEG

銀娛将进一步扩展「启蒙计划」，与日本及澳门的学术机构和商业单位合作，从 2020 年开始为本澳年青人提供同等机会，前往日本进行相关的学习。在明年初，银娱将与大仓日航酒店管理有限公司合作，首度开展一个相联项目「银娱澳门日本综合渡假村实习计划」，为澳门旅游学院修读酒店管理的澳门学生，安排为期 6 个月的赴日实习。银娱相信凭借自身在营运综合渡假城的往绩及实力，与日本享负盛名、「以客为专」的至诚款客服务，彼此交流学习、互动互通，将有利于促进澳门，以至其它国家的综合渡假村服务质素的提升。

- 完 -